
Следственным отделом по г. Холмску завершено расследование уголовного дела по факту убийства

Следственным отделом по городу Холмск СУ СК России по Сахалинской области (руководитель Ким И.Д.) завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней жительницы города Холмска по обвинению в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

В ходе следствия установлено, что обвиняемая, после распития спиртных напитков с потерпевшей, в результате возникшей ссоры, избив собутельницу, нанесла ей два удара неустановленным ножом в область грудной клетки сзади. От полученных телесных повреждений последняя скончалась на месте происшествия. Впоследствии обвиняемая с целью скрытия следов совершенного преступления, передела потерпевшую и уложила труп в кровать, одежду со следами ножевых ранений сожгла. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшей наступила в результате острой кровопотери, развившейся вследствие колото-резанного ранения задней поверхности грудной клетки справа.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753310>